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VOTÓ EN 2012

PARA JEFE DE GOBIERNO

2

14

6

13

0

0

1

1

38

15

9

NS/NC

No votó

Anulé mi voto

No recuerda

PANAL

MC

PT

PVEM

PRD

PRI

PAN

¿Recuerda por cuál partido votó para Jefe de Gobierno 
en las pasadas elecciones del 2012?
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CAMPAÑAS ELECTORALES
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INTERÉS EN LAS ELECCIONES

Algo
27%

Poco
21%Nada

25%

NS/NC
2%

Mucho
25%

¿Qué tanto interés tiene usted en las próximas 
elecciones para Jefe Delegacional aquí en el Distrito 

Federal?
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propaganda de algún partido político?
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LEMAS DE CAMPAÑA
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Somos más

Propuestas cumplidas

Por las causas de la gente

La esperanza de México

Cambiemos el rumbo con nuevas ideas

Transformando a México

¿Qué tanto le gustan las siguientes frases
usadas en campañas electorales?

Mucho Algo Poco Nada NS/NC

13



www.varelayasociados.com.mx Distrito Federal 600 cuestionarios 7 al 12 de Marzo del 2015

LEMAS DE CAMPAÑA
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Somos más

Por las causas de la gente

La esperanza de México

Cambiemos el rumbo con nuevas ideas

Transformando a México

De los siguientes lemas o slogans de campaña, ¿Cuál 
le gusta más? 
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CAMPAÑAS EN T.V.
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ANUNCIOS DEL PAN
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La primera dama quiere ser presidenta

Madero dando discursos

Ofrecen más empleos

Combatir la corrupción

Puras propagandas

Promesas del partido

México Cambia

Hagamos un cambio

¿De que era el comercial del PAN?
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ANUNCIOS DEL PRI
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Los priistas somos más concientes

Su aniversario 86

Mejoras en el partido

Más empleos

Da educación

Los priistas están trabajando bien

Sigue cumpliendo

Promesas

Propaganda

Mejorar

¿De que era el comercial del PRI?
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ANUNCIOS DEL PRD
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Apoyo a madres solteras

Sobre la gasolina

Impartición de justicia

Hablan mal de otros partidos y están igual

Petróleo es fraude

No van contra el pueblo

En contra del PRI

Mejoras en el estado

Propaganda

Que son los mejores

Ayuda a la gente

¿De que era el comercial del PRD?

18



www.varelayasociados.com.mx Distrito Federal 600 cuestionarios 7 al 12 de Marzo del 2015

ANUNCIOS DEL PVEM
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Propaganda

No más cuotas

No arrojen cosas tóxicas en el agua ó serán
sancionados

El que la hace la paga

Propuestas hechas ya son leyes aprobadas

Vales para medicinas

Penas severas a secuestradores

Protección de animales

¿De que era el comercial del Verde Ecologista?
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ANUNCIOS DE MORENA
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Otros

Que obtuvo su registro

Que se apoye a MORENA

Mejorar calidad de vida

Que voten por López Obrador

Propaganda

Van a seguir luchando

Más vale tarde que nunca

Nos llevan al despeñadero

Hora de cambiar al país

López Obrador

¿De que era el comercial de Morena?
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ASISTIÓ AL CINE
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Sí No

Entre Enero y Febrero de este año
¿usted fue al cine?
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CAMPAÑA DEL PVEM EN CINES

No
27%

NS/NC
3%

Sí
70%

Y antes de la función, ¿Vio algún anuncio del partido 
Verde Ecologista o no vio ningún anuncio?
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EL RESULTADO
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NS/NC

Empeoró mucho

Empeoró algo

Siguió igual de mala

Siguió igual de buena

Mejoró poco

Mejoró mucho

Después de ver los anuncios del PVEM en el cine,
la opinión que tenía del Partido Verde …
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PARTIDOS POLÍTICOS
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IMAGEN DE LOS PARTIDOS
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IMAGEN DE LOS PARTIDOS
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IMAGEN DEL PVEM
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¿Cuál es su opinión del PVEM?
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IMAGEN DE LOS PARTIDOS
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Representan la impunidad y el abuso…

Defienden a los animales

Son los que mejor saben gobernar

Representan el progreso

Representan la cultura del trabajo y…

Representan el cambio

Representan los valores de la familia

Apoyan a los grupos vulnerables

Reparten apoyos en la población

PRD PRI Verde Morena PAN Ninguno NS/NC
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IDENTIDAD PARTIDISTA
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En general, Usted se considera …
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IDENTIDAD PARTIDISTA
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NUNCA VOTARÍA
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¿Por cuál partido nunca votaría?
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
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EVALUACIÓN  DE AUTORIDADES
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¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por el Presidente de 
la República, Enrique Peña Nieto?
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¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por el Jefe de 
Gobierno, Miguel Ángel Mancera Espinosa?
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EVALUACIÓN  DE AUTORIDADES
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
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¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por la 
Asamblea de Representantes del Distrito Federal?
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO DEL D.F.
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TRABAJO DEL GOBIERNO DEL D.F.

¿Cómo evaluaría el trabajo del Gobierno del Distrito Federal en …?

Actividades culturales y recreativas 

para la población

59 57 50

34 40 47

may 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal

Transporte Público

38 40
29

42

58 60
70

56

may 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal

Apoyos a los más pobres

37 42 41 35

56 55 57 62

may 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal

Mejorar su calidad de vida

39 35
27 34

44

64 70 64

may 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal
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TRABAJO DEL GOBIERNO DEL D.F.

¿Cómo evaluaría el trabajo del Gobierno del Distrito Federal en …?

Atracción de turistas

31 30

62 61

nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal

Seguridad pública

34 38
24

64 61
76

may 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal

Disminuir el tráfico vehicular

22 26
13

24

73 73
85

76

may 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal

Generación de empleos

17 21 16

78 78 82

may 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal
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TRABAJO DEL GOBIERNO DEL D.F.

¿Cómo evaluaría el trabajo del Gobierno del Distrito Federal en …?

Disminuir la contaminación

25 19 21

74 80 76

jun 2014 nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal

Combate a la corrupción

20 21
12

77 77
87

may 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal

Marchas y plantones

11 11

86 86

nov 2014 mar 2015

Muy bien/Bien Mal/Muy mal

39

Mejorar los parques públicos

4

44

52

NS/NC

Mal/Muy mal

Muy bien/Bien
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PROBLEMAS EN LÍNEA 12 DEL METRO

9

6

12

20

13

40

8

2

11

14

16

49

8

1

10

8

16

57

NS/NC

Otro

Miguel Mancera, el jefe de gbno.

La Constructora

Los dos (Mancera y Ebrard)

Marcelo Ebrard, el ex jefe de gbno.

¿Quién es el principal responsable de que se haya 
cerrado parte de la Línea 12?

mar 2015

nov 2014

jun 2013
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SITUACIÓN ACTUAL
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PRINCIPAL PROBLEMA DEL D.F.

67

58 59

63
60

48

2

6 3 2

6
9

6

7
6 5 6

8

1 2 2

3

5
2

5 5

2 5
ene 2013 may 2013 nov 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

¿Cuál cree que es el problema más importante
en el Distrito Federal?

Mal 
Gobierno

Inseguridad

Desempleo Crisis 
Económica

Corrupción
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LO QUE MÁS LE AFECTA

41 41
42

40
38

32

8

16

9
7

5

9

5 2
3 5

5 7

9

7

8
7 6

6

7

8

4
6

4

5

ene 2013 may 2013 nov 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

¿Cuál es el problema que más le afecta a usted y a su 
familia, aquí en su colonia?

Inseguridad

Agua

Desempleo

Basura

43

Alumbrado
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USO DE SUELO

12

80

9

NS/NC

Nunca me han consultado

Sí me han consultado

¿Lo han consultado alguna vez con respecto al uso del 
suelo de su colonia o nunca lo han consultado?
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SITUACIÓN ECONÓMICA DEL D.F.

13 13 12
15

22 22
20

30

66 64
67

54

nov 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Si compara la situación económica del Distrito Federal 
con la que había hace un año, diría que …

Es mejor ahora Es igual Es peor ahora
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SEGURIDAD EN EL D.F.

24 23

16 15

27
23

20

31

49
53

64

52

nov 2013 jun 2014 nov 2014 mar 2015

Si compara la seguridad pública del Distrito Federal con 
la que había hace un año, diría que …

Es mejor ahora Es igual Es peor ahora

46
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LA GENTE OPINA

SOBRE LOS PARQUÍMETROS

9

61

12

12

6

NS/NC

Muy en desacuerdo

Algo en desacuerdo

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

¿Está de acuerdo ó no en que se instalen parquímetros
en su colonia?

47
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PARA QUÉ SIRVEN

16

17

67

NS/NC

Regular el uso de los
estacionamientos públicos

Recaudar dinero para las
delegaciones

¿Cuál cree que es la principal función de instalar 
parquímetros en las colonias?
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LA GENTE OPINA

SOBRE LAS MARCHAS

54

18

9

17

3

Mucho Algo Poco Nada NS/NC

Las marchas de manifestantes ocupan vialidades. 
¿Qué tan grave es este problema para usted?
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CUÁNTO LE AFECTAN

Algo
21%

Poco
11%

Nada
16%NS/NC

4%

Mucho
48%

¿Qué tanto le ha afectado en retrasos considerables 
cuando se traslada dentro de la ciudad a causa de las 

marchas?
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CÓMO LAS ENFRENTAN

8

72

20

NS/NC

Actúan de manera equivocada e
irresponsable

Actúa de manera correcta y
responsable

Ante las marchas de los manifestantes,
las autoridades de la ciudad …

51
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CÓMO SE DESPLAZA

19

34

35

44

51

59

64

65

81

66

65

56

49

41

36

35

En bicicleta

En taxi

En auto particular

Metrobus

Camino/a pie

Microbus

En transporte público

Metro

¿Qué medio de transporte usa para desplazarse a su 
trabajo, oficina, escuela o actividades diarias?

Sí No

52
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CÓMO HAN INFLUÍDO

Ha aumentado
19%

Sigue igual
45%

NS/NC
7%

Ha disminuído
29%

Comparado con hace tres años, ¿Cree que las nuevas 
vialidades, segundos pisos y sistemas de transporte 
han disminuido o han aumentado su tiempo para ir a 

trabajar?
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NUEVO SERVICIO DE TAXIS

8

77

15

NS/NC

No

Sí

6

56

38

Sí No NS/NC

¿Conoce ó se ha enterado del nuevo 

sistema de taxis llamado UBER?

¿Ha usado el sistema de Taxis 

UBER?
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USANDO LA BICICLETA

2

52

46

NS/NC

No

Sí

47

16

37

Sí No NS/NC

¿Tiene bicicleta en su casa? ¿Sabe andar en bicicleta?
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ÚLTIMAS NOTICIAS

14

64

4

1

1

1

1

2

2

3

3

3

NS/NC

No recuerdo ninguna

Otras

Video del presidente de San Blas

La privatización del agua

Robos en el Metro

La elección del Procurador

Explosión del Hospital Pediátrico

Estudiantes de Ayotzinapa

Problema de la línea 12

Manifestación de los maestros

Captura de capos

¿Recuerda algún evento o noticia política importante 
que haya sucedido en las últimas semana aquí en el 

Distrito Federal?
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ECONOMÍA FAMILIAR
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DÓNDE COMPRA

1

2

1

9

11

39

37

1

1

1

7

10

40

41

1

2

1

5

17

34

41

NS/NC

Otro

Tiendita

Recaudería

Supermercado

Tianguis

Mercado Público

En su casa, ¿dónde acostumbran comprar las frutas y 
verduras?

mar 2015

nov 2014

jun 2014
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RAZONES DE SU PREFERENCIA

1

2

2

1

2

10

15

19

48

1

1

2

2

5

17

21

52

2

0

1

2

2

9

16

21

47

NS/NC

Otras

Mejor atención

Pago con tarjeta

Aprovecho el super

Mejor calidad

Está más fresco

Cerca de mi casa

Precio más bajo

¿Por qué elige comprar sus frutas y legumbres ahí?

mar 2015

nov 2014

jun 2014
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QUÉ COME

64

82

73

75

78

86

89

94

96

36

18

27

25

22

14

11

6

4

Duraznos

Manzanas

Brocoli

Pepinos

Calabaza

Nopales

Chile

Cebolla

Jitomate

En su comida diaria, ¿Acostumbra comer …?

Sí No
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CONSUMO DE TORTILLAS

4

2

4

2

6

11

13

13

13

6

10

1

15

NS/NC

No consume diario

Ninguna

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 o más

En promedio, ¿cuántas totillas come usted al día?
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CADA CUÁNDO COMPRA

1

1

1

2

6

21

69

NS/NC

Otro

No consume tortilla

Cada dos semanas

Una vez a la semana

Cada tercer día

Diario

¿Con qué frecuencia compran las tortillas en su casa?
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DÓNDE LAS COMPRAN

88

7
2 0 2

Tortillería Supermercado Tiendas Otro NS/NC

En su hogar, ¿En qué tipo de establecimiento se 
compran las tortillas?
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PROGRAMAS FEDERALES

7

18

18

39

43

40

9

15

21

33

39

40

Paseos en bicicleta

Programa de Rescate de Lugares
Públicos

Tarjeta Capital Social

Jornada de Salud

Pensión a Adultos Mayores

Uniformes gratuitos y útiles
escolares

¿Usted o su familia ha sido beneficiado de alguno de 
los siguientes programas del Gobierno Federal?

mar 2015

nov 2014
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MEDIOS DE COMUNICACIÓN

65
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INTERNET

53

47

Sí No

¿Tiene internet en su casa? 

66
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SUS CUENTAS

15

17

37

42

85

83

63

58

Instagram

Twiitter

Facebook

Correo Electrónico

¿Tiene cuenta de …?

Sí No

67



www.varelayasociados.com.mx Distrito Federal 600 cuestionarios 7 al 12 de Marzo del 2015

PARA QUÉ USA EL FACEBOOK

36

42

44

66

80

64

58

56

34

20

Recibir o compartir consejos religiosos

Recibir o compartir noticias criticando a
partidos

Recibir o compartir noticias criticando a
los gobiernos

Recibir o compartir eventos familiares

Subir fotografías

Usted y sus contactos acostumbran …

Sí No
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PARA QUÉ USA EL TWITTER

31

45

47

57

63

69

55

53

43

37

Recibir o compartir consejos religiosos

Tuitear o retuitear noticias criticando a
los gobiernos

Tuitear o retuitear noticias criticando a
partidos

Tuitear o retuitear eventos familiares

Subir fotografías

Usted y sus contactos acostumbran …

Sí No
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NOTA METODOLÓGICA

Fecha de levantamiento

Del 7 al 11 de marzo del 2015

Población de estudio

Mexicanos de 18 años o más con residencia en el Distrito Federal

Método de recolección de información

Entrevistas realizadas persona a persona en la vivienda seleccionada,

Ninguna de las entrevistas se aplicó en la calle ni en negocios o establecimientos,

a menos de que éste coincidiera con el domicilio de la persona seleccionada y ésta

accediera a ser entrevistada en el lugar. Era requisito que la persona entrevistada

viviera en el hogar seleccionado y que tuviera al menos 18 años de edad.

Marco Muestral

Catálogo General de las secciones electorales definidas por el IFE, actualizada a

marzo del 2015.

Tamaño de la muestra

600 entrevistas efectivas, 50 puntos muestrales. Se realizaron 12 entrevistas

por punto muestral.

Método de muestreo

Muestro simple al azar con salto sistemático

En la primera etapa se llevó a cabo un muestreo sistemático probabilístico con

semilla aleatoria de secciones electorales.

Se eligieron aleatoriamente viviendas por sección electoral y posteriormente

a un mexicano con credencial electoral vigente en cada vivienda.

Margen de error y nivel de confianza

En la estimación de margen de teórico es menor al +/- 4.0% para todo el Distrito Federal

Con un nivel de confianza del 95%. 

FinanciamientoVarela y Asociados S.A. de C.V. varelayasociados.com.mx

Personal involucrado

Personal de campo. Se conformaron un total 4 equipos de trabajo; participaron 12

encuestadores y 3 supervisores. Personal de oficina participaron, 1 supervisor de

codificación, 1 supervisor de captura,  2 codificadores y 2 capturista.


